



В следственном управлении состоялось расширенное заседание коллегии



Сегодня, 20 мая 2022 года, под председательством руководителя следственного управления СК России по Рязанской области Владимира НИКЕШКИНА состоялось расширенное заседание коллегии следственного управления, на котором обсуждены итоги работы по основным направлениям деятельности за 4 месяца 2022 года.

На заседании коллегии отмечено, что в производстве следователей управления в отчетном периоде находилось 513 уголовных дел, в том числе 86 о преступлениях коррупционной направленности, 86 о преступлениях в отношении несовершеннолетних. Окончено производством 186 уголовных дел, из них 22 о преступлениях коррупционной направленности, 28 о преступлениях в отношении несовершеннолетних, 25 о преступлениях прошлых лет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Добились 100% раскрываемости убийств, фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, изнасилований.

В докладах сотрудников аппарата следственного управления с положительной стороны отмечена работа межрайонных следственных отделов г. Рязань, а также Рязанского межрайонного следственного отдела, которые не только стали лидерами среди других подразделений управления, но и улучшили свои показатели в сравнении с аналогичным периодом прошлого года.

Вместе с тем результативность работы первого отдела по расследованию особо важных дел, Шиловского, Сасовского, Касимовского и Михайловского межрайонных следственных отделов снизилась. Руководители указанных следственных отделов заслушаны.

По итогам обсуждения коллегией приняты решения, в которых отражены организационные мероприятия, направленные на повышение эффективности следственной работы и устранение имеющихся недостатков.

В завершение заседания коллегии руководитель следственного управления Владимир НИКЕШКИН напомнил, что, добросовестно исполняя свои служебные обязанности, мы служим Отечеству, обеспечивая законность и правопорядок, укрепляем наше государство. В период специальной военной операции Вооруженных сил России по защите Донецкой и Луганской народных республик от украинской агрессии особенно важно, чтобы каждый боец, каждый сотрудник правоохранительных органов ответственно и эффективно выполнял поставленные руководством страны задачи.

Отличившимся сотрудникам следственного управления Владимир НИКЕШКИН вручил ведомственные награды. Медалями Следственного комитета Российской Федерации «За безупречную службу» II степени награждены:

- заместитель руководителя Московского межрайонного следственного отдела г. Рязань Максим АЛЕШИН,
- старший инспектор следственного управления (по финансово-экономическому обеспечению) Оксана АНДРЕЕВА,
- старший следователь Рязанского межрайонного следственного отдела Юлия БАРАНОВА.

Медалями Следственного комитета Российской Федерации «За безупречную службу» III степени награждены:



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

- старший помощник руководителя следственного управления (по финансово-экономическому обеспечению) Ольга Евтюхина;

- помощник следователя Рязанского межрайонного следственного отдела Олеся ГОНЧАРОВА,

- помощник следователя Сасовского межрайонного следственного отдела Ольга ГУЛЯЕВА.

Следователю второго отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Константину ГОРБАЧЕВУ вручена памятная медаль «10 лет Следственному комитету Российской Федерации».

Изображения



20 Мая 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1689129>